
Beč Osmi Mart
Program putovanja

8. MART U BEČU 2023

Beč sa fakultativnim obilascima: Šenbrun, Parndorf i Bratislava ( Slovačka )

Paket aranžman 5 dana: autobuski prevoz + smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom

 

1. dan BEOGRAD – BEČ – Sastanak putnika u 21:30h na parkingu Sava Centar. Polazak u 22:00h.
Polazak iz Novog Sada oko 23:00h sa železničke stanice kod Lokomotive. Noćna vožnja sa usputnim
zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

2. dan BEČ – Dolazak u Beč u jutarnjim časovima. Panoramsko razgledanje grada sa vodičem:
Parlament, Gradska kuca, Nacionalno pozoriste, Opera, Kertner strasse, Karlova crkva. Upoznavanje
istorijskog centara Beča sa vodičem: šetnja kroz Hofburg, Kertner strasse. Slobodno vreme. Smeštaj
u hotel. Noćenje. (Putovanje Beč Autobusom)

3. dan BEČ – PARNDORF – BRATISLAVA (fakultativno) – Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni
odlazak u outlet Parndorf. Iskoristite sezonske rasprodaje i do 70% u jednom od najvećih outlet-a u
Evropi sa preko 150 radnji čuvenih svetskih brendova. Slobodno vreme do polaska za
Bratislavu,prestonicu Slovačke. Obilazak bratislavske tvrdjave, koja se uzdize i dominira nad starim
delom grada, i upoznavanje sa bogatom istorijom ovog lepog grada, Razgledanje: Glavni Trg,
Pozoriste, Katedrala Sv. Martina, Mihaljska Kula, Palata Grasalkovic. Slobodno vreme I preporuka za
ručak u nekom od tipičnih bratislavskih restorana. Slobodno vreme do povratka za Beč.
Noćenje. (Putovanje Beč Autobusom)

4. dan BEČ – ŠENBRUN (fakultativno) – Doručak. Napuštanje hotela. Fakultativna poseta carskom
dvorcu Šenbrun u čijim sobama ćemo upoznati zivot slavnih austrijskih vladara poput Marije
Terezije,Cara Franca Jozefa I i njegove prelepe supruge Carice Elizabete-Sisi.Slobodno vreme u
Beču I uživanje u božićnim čarolijama. U dogovoreno vreme skup putnika i polazak za
Srbiju. (Putovanje Beč Autobusom)

5. dan – Dolazak u BEOGRAD u jutarnjim časovima.



Opis
Beč Osmi Mart Beč je aktuelna prestonica Austrije i nekadašnji glavni grad moćne Austrougarske
imperije. Danas je i moderna turistička metropola na obalama lepog plavog Dunava sa vidnom
namerom da svakog posetioca šarmira lepotom palata carskog Hofburga i šenbrunskih parkova,
bogatim umetničkim kolekcijama i muzičkim nasleđem, ali i izvrsnim šopingom i provodom u
mnogobrojnim restoraobilje piva i domaćeg vina. Beč je i grad u kome su živeli i stvarali Gete, Frojd,
Betoven, Ajnštajn, Mocart i mnogi drugi, a svaki Austrijanac će s ponosom istaći da je nemački koji
oni govore najčistija i najmelodičnija varijanta tog jezika. U Beču je, zapravo, sve posebno, od lepote
njegove panorame do ukusa kolača. Jedna od najstarijih evropskih metropola i uvek atraktivna
destinacija za one koji bi hteli da svoj odmor oplemene bogatom ponudom kulturnih aktivnosti je
Beč. Poznat kao grad valcera, umetnosti i kulture, Beč leži na reci Dunav i nalazi se u istočnom delu
Austrije, blizu granice sa Slovačkom. Umetnost i kultura u ovoj prestonici imaju dugu tradiciju i
upravo zbog toga je toliko privlačan turistima. Mnogi svetski poznati muzičari stvarali su u ovom
području, a od najznačajnijih mogli bismo pomenuti Betovena, Mocarta, Štrausa, Šuberta, Johanesa
Bramsa i mnoge druge. Osim muzike, koja je prva asocijacija kada govorimo o Beču, i arhitektura
grada je prepoznatljiva u svetu. NAZIV I OPIS SMEŠTAJA: Hotel Eventhotel Pyramide 4* Objekat
Eventhotel Pyramide nalazi se tačno prekoputa najvećeg austrijskog tržnog centra, SCS, a u ponudi
ima veliku spa i rekreativnu zonu sa bazenima u zatvorenom i na otvorenom koje gosti mogu da
koriste besplatno. Besplatan WiFi je dostupan u zajedničkim prostorijama i u pojedinim sobama.
Svaka soba je klimatizovana i poseduje sef, mini-bar, TV sa satelitskim kanalima, kao i kupatilo sa
fenom za kosu.Železnička linija Badener Ban staje ispred samog hotela Pyramide i njome za 25
minuta vožnje možete da stignete do Bečke državne opere Beč Osmi Mart

Aranžman obuhvata

 Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne
udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na relaciji prema
program.
 Smeštaj u hotelu Eventhotel Piramida 4* na bazi 2 noćenja sa doručkom (švedski sto) u 1/2 i
1/3 sobama
 Panoramsko razgledanje po programu
 Usluge vodiča i pratioca grupe
 Agencijske usluge

Aranžman ne obuhvata

 Troškove medjunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja
 Individualne troškove putnika
 Doplata za 1/1 sobu 75 eur

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje: 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre početka aranžmana
Preko računa: uz profakturu
Karticama: Visa, Master, Maestro, Dina

https://www.funtravelnis.rs/8-mart/page/3/
https://sr.m.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%87


Fakultativni izleti

– Outlet Parndorf i Bratislava – 20 eur / deca do 12 godina 15 eura
– Outlet Parndorf – 15 eur
– Imperijala tura Šenbrun – 30 eura / deca do 12 godina 20 eura

Ostalo

– Doplata za 1/1 sobu 75 eur

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Felix Travel, licenca
OTP 94/2021 A. Fun travel je ovlašćeni subagent


